

莱芜举行中小学地震应急演练

本报5月13日讯(记者 于鹏飞 通讯员 刘红) 5月12日是汶川大地震六周年纪念日,也是全国“防灾减灾日”。莱芜市2014年度地震应急演练活动在莲河学校举行,副市长郑金启出席活动。

12日下午3时,随着地震应急警报响起,莲河学校1390名学生在第一时间快速、有序地从教室撤离到安全区域,整个过程仅用3分钟,整个演练活动组织有力、井然有序,学生撤离迅速,教师保障有力,达到了预期目的。

郑金启说,此次演练不仅为大家上了一堂生动的地震应急实战课,而且对丰富广大师生的地震应急知识,提高防震减灾意识,均具有重要意义。各级各部门要以这次地震应急演练活动为契机,牢固树立忧患意识和责任意识,加强协作,切实把防震减灾工作纳入到各级各部门的重要议事日程。要坚持从小抓起,把广大青少年作为防震减灾工作的重点人群,大力推动地震科普知识进校园、进课堂,不断提高莱芜青少年的地震知识储备和防震减灾意识,努力建设一批地震科普示范学校。



演练现场

相关新闻

钢城区中小学及幼儿园开展地震应急疏散演练

5月12日,钢城区各学校幼儿园开展了地震应急疏散演练活动。

钢城区教育局要求各学校根据不同年龄阶段学生特点,制定好校园地震应急演练方

案,在显著位置标识疏散路线平面示意图,在楼道、走道、操场等设置应急疏散指示标志,确保地震应急演练活动安全、高效、有序,强化广大师生对地震等灾害的应对防范工作。

同时,各中小学校每月至少要开展一次应急疏散演练,幼儿园每季度至少要开展一次应急疏散演练。

(记者 程凌润)

交通肇事致人死亡 男子迫于压力投案

本报5月13日讯(记者 于鹏飞 通讯员 翟乃云) 日前,莱芜市交警支队二大队接到颜庄中队报警称,205国道颜庄老派出所路口发生一起交通事故,现场有人员受伤,肇事车辆已经逃逸。

接警后,民警迅速赶往现场调查,在205国道颜庄老派出所路口,伤者已被送往医院抢救,路面留下大量摩托车被撞击后的散落碎片,但无肇事车有价值的遗留物。后经民警查证,证实肇事车是一辆凌志轿车,已多次转让。民警迅速调查转让车主,最后落脚于颜庄镇刘某的名下。通过民警的政策攻心,次日中午,肇事者刘某在家人的带领下到二大队投案自首,并如实供述了交通肇事逃逸事实:4月26日20时30分许,刘某驾驶鲁A牌照轿车沿205国道由南向北行驶,行至颜庄老派出所路口,将前方正准备起步行驶的王某驾驶的无牌摩托车撞倒,造成王某受伤,两车受损。事故发生后,刘某驾车车辆逃逸。

王某经医院抢救无效死亡。刘某现已依法刑事拘留,案件正在进一步调查中。

一次洗衣带来百万细菌污染 LG钢净洗衣机捍卫家人健康

衣服用洗衣机洗过就真的干净了么?洗衣机内桶脏导致衣物“二次污染”问题成为大家关注的焦点。洗衣机藏污纳垢容易引起“二次污染”诱发各种疾病。有媒体报道指出,洗衣机内的病菌可以一直潜伏在人体内,造成人体免疫力下降,而一旦人体抵抗力下降,就有可能引发相关疾病。如何避免洗衣二次污染呢?专家指出不锈钢与普通塑料材质相比抗菌抑菌效果更为显著。

而怎样使洗衣机能够保证安全,避免二次污染呢?一向以用户需求和健康安全为第一考量要素



全不锈钢内桶

的LG电子生产设计了钢净系列洗衣机。内桶材料换为全不锈钢材质,有效达到抑菌效果,经权威机构验证抗菌率达99.99%;同时配合强效桶除菌功能,全面清除内

桶细菌。自动清洁过滤系统也可以将残留于内桶中的毛絮和细菌彻底清除干净,为健康带来多重保护,全方位呵护家人健康。

LG钢净系列洗衣机不仅在健康安全方面有突出表现,在洗衣效果上同样表现卓越。其创新性的设计出其独有的洁净敲,强净搓、穿透挤、浸透揉、舒缓摇,蓬松解这“6种智能手洗”功能,实现了像妈妈手洗般的超强洗涤效果。配合40/60℃加热洗模式,针对不同材质衣物以及需求可以自如调节水温,达到深层洁净的目的。同时钢净拥有16KG超大容量,无论

是大件的床单被套还是冬天穿着的笨重大衣都可以一次性轻松清洗。

LG绿色健康的设计能够捍卫家庭成员的健康安全,同时智能贴心的设计也能提高生活品质,便捷生活。5月更是结合节假日有促销活动,在活动期间凡在同一卖场同一天购买LG产品达到指定金额的同时消费者,即可依据消费金额获赠相应的惊喜好礼。除了家电豪礼之外,LG更是会从购买相应套餐的客户当中抽取10名幸运客户提供免费新婚旅行或免费搬家服务!

伊莱克斯“设计实验室” 全球设计大赛100强诞生

近日,伊莱克斯2014“设计实验室”大赛100强榜单公布,本届比赛共吸引全球1700名大学生报名参赛。此次晋级100强的参赛作品来自全球43个国家,其中包括4名中国学生的作品。

本届设计大赛的主题——“创造健康家庭”,是伊莱克斯基于对用户家庭生活及环境的关注,对消费者需求的深入洞察而得出的,该主题可围绕烹饪乐趣、织物护理以及空气净化三个方面展开,参赛者通过各种创意展现了“创造健康家庭”的未来可能。



K3S代言人:李敏镐

万众期待 瞩目登场

什么都想要?什么都要做到更好?那就不要停下自己“型”动起来的每一步。K3S的动感车身设计吸引万千瞩目,澎湃动力让驾驭感受更畅快。别犹豫,现在就开始“型”动!

东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn



K3S™

“型”动随我



莱芜市鑫悦汽车销售服务有限公司

4S店地址:莱城工业区汽车商贸城 销售热线:0634—6639999 5870636